
                                                                                                                                                            

 

 

 

                                                                                                                                                             
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 
CHAMBER OF ARKADIA 
Διεύθυνση : Τρίπολη - 25ης Μαρτίου & Πανός 21 
Ταχ.Κώδικας : 22 100 
Address : Tripolis – 21 Panos & 25th March 
Postal Code : 221 00 
Τηλέφωνο : 2710237123 / 227141 
Telephone : +00302710237123 / 227141 
Fax : 2710233738 
E-mail : info@arcadianet.gr 
Website : Http://www.arcadianet.gr 
 
 

                                                                                 
 

Πλήθος κόσμου στην εκδήλωση του Επιμελητηρίου Αρκαδίας  
για τα Σχέδια Βελτίωσης 

 
Για τις επιλέξιμες επενδύσεις στον γεωργοκτηνοτροφικό τομέα, το μέγιστο ύψος των 

επενδύσεων αλλά και τις προϋποθέσεις και τους όρους επιλεξιμότητας των δικαιούχων 
ενημερώθηκαν οι άμεσα ενδιαφερόμενοι στην ασφυκτικά γεμάτη αίθουσα εκδηλώσεων του 
Επιμελητηρίου Αρκαδίας.  

Στην ενημερωτική εκδήλωση – τεχνική σύσκεψη, που συνδιοργάνωσαν το 
Επιμελητήριο  Αρκαδίας και το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας σε συνεργασία με το 
Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, την Τρίτη 13 Φεβρουαρίου στις 6.30 το 
απόγευμα, μελετητές και παραγωγοί είχαν την ευκαρία να ενημερωθούν άμεσα και έγκυρα 
από τον εισηγητή κ.Ευθύμιο Τσιατούρα, προϊστάμενο της Μονάδας Επενδύσεων στις 
Γεωργικές Εκμεταλλεύσεις, Ε.Υ.Ε. Π.Α.Α 2014-2020, του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & 
Τροφίμων και τη συνεργάτη του κα Κατερίνα Τσοκαλίδη για τα Σχέδια Βελτίωσης (Mέτρο 
4: «Επενδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού» Υπομέτρο 4.1: «Στήριξη για επενδύσεις σε 
γεωργικές εκμεταλλεύσεις» Δράση 4.1.1 «Υλοποίηση επενδύσεων που συμβάλλουν στην 
ανταγωνιστικότητα της εκμετάλλευσης» και Δράση 4.1.3 «Υλοποίηση επενδύσεων που 
συμβάλλουν στη χρήση ΑΠΕ καθώς και στην προστασία του περιβάλλοντος»). 

  Την έναρξη των εργασιών έκανε το μέλος του ΔΣ του Επιμελητηρίου Αρκαδίας και 
Πρόεδρος της εταιρείας Ανάπτυξης  Πελοποννήσου «ΑΓΑΠΗΝΩΡ» κ. Γιώργος 
Δημητρόπουλος. Ο κ. Δημητρόπουλος και ο Αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου Αρκαδίας κ. 
Γιάννης Τρουπής, στη διάρκεια του χαιρετισμού τους τόνισαν ότι το Επιμελητήριο Αρκαδίας 
με επίκεντρο την ενημέρωση, την εξωστρέφεια και την στήριξη της επιχειρηματικότητας σε 
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κάθε τομέα, θα είναι πάντα στο πλευρό των μελών του και σε όλους τους επαγγελματίες της 
Αρκαδίας και έκαναν κάλεσμα να «εκμεταλλευτούν» τις υπηρεσίες και τις παροχές του 
Επιμελητηρίου Αρκαδίας. 

  Χαιρετισμό απηύθυναν ο θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Πρωτογενούς 
Τομέα (Αγροτική Οικονομία, Κτηνοτροφία, Αλιεία) και των Δασικών Πολιτικών, κ. 
Αθανάσιος Γκίκας, ο Πρόεδρος του ΓΕΩΤΕΕ κ. Σπύρος Μάμαλης και ο Πρόεδρος του 
ΓΕΩΤΕΕ Πελοποννήσου κ. Σωτήρης Λαμπρόπουλος. 

Στη συνέχεια έγινε μία σύντομη παρουσίαση του προγράμματος από τον κ. Τσιατούρα, 
ο οποίος επεσήμανε ότι οι μελέτες θα πρέπει να βασίζονται στις πραγματικές ανάγκες 
επαγγελματιών και να ακολουθούνται οι κανονισμοί προκειμένου να βοηθήσουν στην 
υλοποίηση του προγράμματος. Οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να καταθέτουν τις προτάσεις 
τους μέχρι και την Άνοιξη του 2018.  

Ερωτήματα και  απόψεις εκφράστηκαν από τους παρευρισκομένους ενώ τέλος ο κ. 
Τσιατούρας, απαντώντας σε όλα τα ερωτήματα, ζήτησε να σταλούν οι απορίες στο help desk 
της  υπηρεσίας του Υπουργείου.  
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